Zadanie 2

2 2
TEMAT: Niech f(x,y)=— 2x Y > dla (xy) #(0,0).
Xy +(x—-y)

Pokaza¢, ze granice iterowane: lim[lim f(x, y)} i liml_lim f(x, y)J istnieja i sa rowne 0, ale
x—0[ y—0 y—>0kx—0

lim X -+ tnicie,
(X,,V)%(O,O)f( 9y) nie 1stnieje

ROZWIAZANIE:

2.2
lim| lim——>2 |~ lim—_ = im0 =0
x—0| y—0 x y _|_(x_y) x~>00+x x—0

2.2
lim| lim——2— |~ lim—2— ~1im0 —g
y=0| x50 x 7y +(x_y) y—0 O+(_y) y—0

2.2
Xy

Szukamy granicy lim .
@00 x*p* +(x — )’

Obliczmy granicg wzdtuz drogi y = 0:
xzyz

m —— 7 = lim
x)=00) x2p? 4 (x—p)> =0 0+x
Obliczmy granicg wzdhuz drogi y = x:

— = 1im0 =0

2.2
Xy

. X .
m —— > = lim——— =liml =1 # 0 = granica nie istnieje bo wzdtuz réznych drog
00 X2y +(x—y)°  —0xt 107 o0

osiaga rozne wartosci.



